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Stal jsem se v novodobé historii Prahy 2 sedmým starostou.

Sedmička je v numerologii číslem štěstí, úspěchu, práce pro druhé a také empatie a intuice. Pro naši
čtvrť jsou ovšem obzvlášť symbolické také Dvojky. Máme šťastné sedmičky, a máme své dvojky. V
roce 2002 byl počtem 22 zastupitelů do svého druhého volebního období zvolen starostou Michal
Basch. Komunální politik, kterého jsem si velice vážil a který mi byl velkým vzorem a učitelem.
Michal Basch byl velmi pozitivní, vstřícný a vzdělaný starosta, na kterého dodnes rádi vzpomínáme.
Velkou inspirací jsou mi i ti, kteří přišli po něm.

Po roce 2006 následovalo období dvou výrazných žen ve vedení Prahy 2. Jana Černochová a poté
Alexandra Udženija přinesly do komunální politiky svůj osobitý styl a jako političky si získaly velký
respekt. Ukázaly, že politika se dá dělat srdcem a se zápalem pro věc. Dokázaly také šarmantně a s
elegancí reprezentovat naši městskou část a v tom mi budou velkým příkladem.

Když jsem se v roce 2000 stal zastupitelem městské části, tehdy jsem nemohl předvídat, kam mě
politický vítr zavane a že to bude jednou až na pozici starosty Prahy 2. Ale vám, obyvatelům Dvojky,
mohu slíbit, že tuto roli přebírám nejen s odpovědností, ale také se zdravým sebevědomím. V radě
koneckonců zasedám již od roku 2014. Mou svěřenou oblastí byly finance a investice, což byl v
posledních letech sice někdy adrenalinový zážitek, ale díky zodpovědnému hospodaření jsme se ani v
nejistých dobách posledních let nepřestali jako městská část rozvíjet a investovat. Držet kasu tak
významné městské části, jakou Praha 2 bezpochyby je, nebylo nikdy jednoduché. Přesto se nám
povedlo vybudovat čtvrť s vysokým životním standardem, která jde příkladem jiným městským
částem. Osobně si přeji, aby se do komunální politiky vrátila slušnost, otevřenost a dialog. Na radnici
budu proto pomyslné dveře vždy otevírat i vám, obyvatelům Dvojky. Věřím, že budu takovým
starostou, za kterým budete chodit s důvěrou.

Milí sousedé, přeji vám s blížícími se letními prázdninami krásně prožité léto, ať už jej budete trávit u
nás na Dvojce, která nabízí pestrou škálu kulturního vyžití, nebo vyrazíte někam na cesty. Mě v
průběhu léta čekají mimo jiné také kontrolní dny na probíhajících stavebních pracích nového
pavilonu pro první třídy Základní školy u sv. Štěpána. Jsem moc rád, že pro žáčky, kteří k nám po
prázdninách zavítají poprvé do školních lavic, bude již stát zbrusu nový pavilon uprostřed klidné
zelené zahrady. Také jsme se vrhli na projektování menší revitalizace parku U Hradeb podél ulice
Horská. Přeji si, aby území i nadále poskytovalo rekreačně-sportovní vyžití a využilo potenciál tohoto
krásného a poněkud opomíjeného místa. V budoucnu byste si zde mohli posedět v létě u táboráku,
vypěstovat zeleninu v komunitní zahradě, zasportovat v obnoveném venkovním sportovišti nebo si
jen tak odpočinout a potěšit se krásným výhledem. Praha 2 je skutečně krásné místo pro život a my s
kolegy na radnici budeme dělat i nadále maximum pro to, aby to tak zůstalo i nadále.

Přeji vám spoustu letních zážitků a radostí.

S úctou

Jan Korseska, starosta
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